Letní výcvikový tábor Volenice u Březnice 2009

29.7.-9.8.2009 
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Pořádající : Plecháček Martin  602 261 454, ve spolupráci s Jaroslavem Labíkem 724 134 383

  Jedná se především o nácvik obran a částečně poslušnosti. Stopy jen individuelně,mnoho terénu kolem .Předností je využitelnost  areálu s pevnými maketami a překážkami.Součástí areálu jsou nové pevné kotce,vestavěné v zástavbě. 

 Figuranti :  Labík  Jaroslav

                    Plecháček  Martin                      
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  Ubytování je ve vlastních stanech,obytných přívěsech.Nově ubytování v nových dvou a třílůžkových pokojích.Každý pokoj má své sociální zařízení-WC,sprchový kout.Postele včetně lůžkovin. Je zde 6 třílůžkových a 2 dvoulůžkové.Dostupná bude i speciální místnost s kuchyní a jídelnou. Doporučujeme vlastní židličky na sezení u cvičebního prostoru apod.V areálu je k dispozici nově vybavená kuchyň ,společenská místnost, WC , sprchy apod.Je zde i hospoda s terasou, z níž je výhled na cvičební prostor.Bude možnost i objednání obědů, které budeme vozit.Nedaleko les, koupaliště, lom na koupání. 

Cena za osobu  ve vlastním stanu, karavanu                     :  2.400,-Kč
Cena za osobu v dvou a třílůžkovém pokoji                     :  4.400,-Kč
Cena za cvičícího psa                                                         :    500,-Kč
  Příjezd na místo je v úterý v podvečer 28.7.2009 do areálu Ajax.

  Pro zájemce záloha se vybírá do konce května 2009 k rukám Martina Plecháčka.Nebo složenkou na adresu: Martin Plecháček, Bukovina nad Labem 51, 533 52 Staré Hradiště.

  Minimální výše nevratné zálohy je stanovena na 1000,- Kč .

Srdečně Vás zveme, informace :  Plecháček Martin 602 261 454

                                                      martinplechacek@seznam.cz
